SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:

LINEAIRES:

ANGULAIRES:

FINITION:

NOM SIGNATURE
AUTEUR
VERIF.
APPR.

A FAB.

QUAL.

N° de pieces Réfs

1

O 00 N O U1 b WN

DATE

MATERIAU:

MASSE:

14000000
14050000
14040000
14090000
14060000
13060300
13060100
13060400
13060200

CASSER LES
ANGLES VIFS

Désignations Qte
Monobrosse Bora 2

Jupe d'aspiration

Plateau Picot

Plateau Quattro

Plateau Béton

Segment Vert

Segment Rouge

Segment Marron

Segment Gris

R R R R R R R R R

NE PAS CHANGER L'ECHELLE

>

REVISION

REPEX FLOOR

TITRE:

Vue éclatée MONOBROSSE BORA-2.0

No. DE PLAN

Vue éclatée-14000000-Monobrosse BORA 2.0 A3

ECHELLE:1:50 FEUILLE 1 SUR 1

2 |



8

SAUF INDICATION CONTRAIRE: FINITION:

LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:

LINEAIRES:

ANGULAIRES:

NOM SIGNATURE
AUTEUR
VERIF.
APPR.
FAB.
QUAL.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17

DATE

W

14020000
14010115
14010101
ECBM10ZG
14010118
VCHCM8*20
14010102
VCHCM8*16
RLLMS
14090900
14090700
VFCHCM8*25
14010103
14010106
14010104
ECBM12ZG
14010123

CASSER LES
ANGLES VIFSo

MATERIAU:

MASSE:

Moteur Monophasé

Joint Moteur

Poignée Avant Rabattable
Ecrou bas M10
Pare choc

Vis CHC M8*20
Poignée Arriere
Vis CHC M8*16
Rondelle large M8
Bague support
Roue centrale
Vis TFCHC M8*25 -~
Axe de roue

Bague autolubrifiante
Roue

Ecrou Bas M12

Cache Ecrou Roue

/

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

REPEX FLOOR

TITRE:

N N NNRFPBRARRENNRPRORERERLRPR

>

Vue éclatée-Monobrosse BORA-2.0

No.DEPLAN
Vue éclatée-14000000-Monobrosse BORA 2.0

ECHELLE:1:50 FEUILLE 1 SUR 1

2 |

A3

A



F
N° de Réfs Désignations Qté
1 14010110 Toéle Boitier 1
2 17182 Presse étoupe 1 c
3 14010116 Ecrou presse etoupe 1
4 14010111 Prise socle 1
5 VTFM4*20ZG Vis TF M4*20 4
6 ECNM4  Ecrou nylstop M4 4
7 14010114 Disjoncteur thermique 1
8 14010112 Prie allume cugare 2 D
9 14010105 Circuit électrique 2
10 VTLIM4*10 VisTC M4*10 4
11 14031200 Prise surmoulé 1
12 VCRUBMS5*12 Vis cruciforme M5*12 8
13 VCRUBMG6*12 Vis cruciforme M6*12 3
14 14010125 Réglette Condensateur 2 C
15 14020300 Condensateur démarrage 1
16 14020200 Condensateur statique 1
17 14010117 Interrupteur NF 1
18 ECBM10 Ecrou bas M10 1
B
REPEX FLOOR
roon o o e Vue éclatée-Monobrosse BORA-2.0
:::Rl MATERIAU: N A
. ST o

Vue éclatée-14000000-Monobrosse BORA 2.0

MASSE: ECHELLE:1:20 FEUILLE 1 SUR 1

4 3 2 |




N° de Réfs Désignations Qté

14030500 Vérin

14030500 Crochet fixation
ECNM6 Ecrou nysltop M6

VEM6*20 Vis épaulée M6*20

14030701 Bague lubrifiante

140301400 Jointtorique

S U~ WODN R
L o O " Y S G RN

SAUF INDICATION CONTRAIRE: | FINITION: CASSER LES
LES COTES SONT EN MILLIMETRES ANGLES VIFS
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES: R E x

LINEAIRES: PE FL R

ANGULAIRES:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION Al

NOM SIGNATURE DATE TITRE:
AUTEUR Vue éclatée- Monobrosse Bora-2.0

VERIF.
APPR.

FAB. A

QUAL. MATERIAU: No. DE PLAN
Vue éclatée-14000000-Monobrosse BORA 2.0 A3

MASSE: ECHELLE:1:20 FEUILLE 1 SUR 1

S 4 3 2 |



W 00 N O 1 b~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:

LINEAIRES:

ANGULAIRES:

FINITION:

NOM SIGNATURE
AUTEUR

VERIF.

APPR.

FAB.

QUAL.

14031001
14030600
14030700
14030601
14030400
RL15
14031004
14031002
RLL6
VCHCM6*12
VEM6*40
VEM8*20

Axe sécurité

Bouton collerette
Commande hydraulique
Ecrou Commande
Levier d'interrupteur
Rondelle plastique
Circlips 12

Rondelle plastique
Rondelle large M6
Vis CHC M6*12

Vis épaulée M6*40
Vis épaulée M8*20

VCRUCM3*15 Vis cruciforme M3*15

14030800
ECBM10

Interrupteur
entretoise M3*10

VCRUCM3*8 Vis cruciforme M3*8

VSTM4*8
14031800

VCRUM4*10 Vis cylindrique 6 lobes M4*

DATE

MATERIAU:

MASSE:

Vis six pans M4*8
Crochet flexible

CASSER LES
ANGLES VIFS

NE PAS CHANGER L'ECHELLE

REPEX FLOOR

Vue éclatée-Monobrosse Bora-2.0

TITRE:

No. DE PLAN

Vue éclatée-14000000-Monobrosse BORA 2.0

ECHELLE:1:20

2

0O R P NNRPNNRAMRPRPRRPRNRPNNIRPRLPRPPR

REVISION

FEUILLE 1 SUR 1

|

Al

A3

A



	Feuille1
	Vue de mise en plan2

	Feuille2
	Vue de mise en plan9

	Feuille3
	Vue de mise en plan14

	Feuille4
	Vue de mise en plan18

	Feuille5
	Vue de mise en plan23


